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MaoOnpaTiKoS TOUTOC YO TOV VTOAOYIGLLO TOV HOVAd®V netadeong
TOV EKTULOEVTIKAV AEITOVPYADV UECNC EKTALOEVGNC

O poBnuatikdg TOTOC OV YPNOCIUOTOLEITOL YL TOV VTOAOYICUO TOV HOVAI®V
HETAOEONC EVOC EKTOOEVTIKOV ElvaL:

YUVOMKA £T1 avayVOPIGUEVIG VIINPEGTOS (TANV TV OVTIKATOCTAGE®WYV)
+

XHvOeon Owoyévelog
+

Movadeg and andotacn Kot SVGUEVELN TOV TOTMV EPYOGIOGC TOV EPYAGTNKE

Eneéfyno
0) XUVOMKGE €T avoyvoplopuéviis vanpeciog. Xe avutd oev mepthapPavetal m
vINpPEcion TOv  ekmadeVTIKoD ot 0éom  aviwotoaotdrn. o moapdoetypa, €vag
eKTAdEVTIKOG TTOV €xel 7 ypdvia Kot 6 PVES LINPESIA OC LOVIHOG (1)/Ko G EKTOKTOG)
KaONyNTIg Ko 2 xpovia OG OVTIKATOGTATNG Kadnyntg, Oa motwbel pe 7,5 povadeg yio
v vanpecic ®g povipog (M/kor ¢ éxtaktog) kot 0y v vanpecic g
OVTIKOTAGTATNG.

E&aipeon amotelobv ol eKTadELTEG Ol OTTOI0L TGTMOVOVTIOL TO JITAAGIO TOV ETOV
vINpPeciag tovg. Aniadn ov 6To TPONYOVUEVO TapAdElypo elyape ekKTodELT AvTi

KaOnynt ot povadeg e Tig onoieg Ba motwbel Ba etvon 15.

B) XvvOeon owkoyéverag

dyapog = 0 povadeg
gyyapog, yMpog, dalevypévog =1 povada

nikio roadov (o€ étn) ,
, , . mioTmon
o115 31/8 TS TPEYOVG OGS GYOMKIS YPOVIAG

0 péxpr 6 (cvuminpopéva) 3 povadeg

6+ uéypt 12 (copumnpopéva) 2 Lovadeg

12+ péypr 20 (cvpmAnpopéva) 1,5 povada

20+ péypt 26 (couminpopéva) 1 povada

26+ 0 povddeg

Mo mopdaderypa, €vag ekmodevtikog mov sivor dralevypuévog ko €xel 0 mandid Oa
motmOel pe 1 povéoda. Av o ekmandevTikog etvan £yyapog kot £xet 3 modid pe nAkieg S,

13 xon 28 etdyv otig 31/8, B motwbeipe 1 + 3 + 1,5 + 0 = 5,5 povadec.

Y1o. TO Todi
TV 28 gtV

Yl TO Toidi
TOV 5 €TOV

Yl TO TTordi
tov 13 etdv

O povOoyoVIOg EKTTOOEVTIKOC TIGTOVETOL [LE 10 LOVAOX, OTTWG O £YYAIOG EKTALOEVLTIKOG,.



v) Movadodeg amé amdoT0.01] Kol OVGHEVELD TOV TOTOV EPYNCIag TOV EPYAOTNKE
Extog £6pag : (xpovia) X ( povadeg amd yiopetpa. + povadeg and dvopévelo + 1%)
Evtoc £6pag : (xpovia) X ( povadeg amd ducpévela )

*Inueimon: o6cot ekmondevtikol epyalovrol ektdg £0pac ToTOVOVIOL UE EmMTALOV 1

povada yio kébe £10¢ vINPEGiag TOVGS

Movdadeg and yrmduetpa: andotacn £dpag amd ToOmo epyaciog o€ yriopetpa X 0,0625

H dvopévela kabopiletar and 10 av 0 toémog epyaciog PpioKeTol 68 AGTIKN 1 OYPOTIKN
wePLOYN, OM®G EMIONG TIC KAMUOTOAOYIKEG CLVONKEG TOL TOMOL €PYOCiag Kol TIg
oLVONKEG GLYKOVOVIOG.

Avopévera, Movéoeg Yyolieia Méong Exnaidogvong

Agvkooio (Asvkocio + I'épt), Avtikn Agvkocio (ITaiopéroyo
+ Koxkwvotpyufid + Axdxt), Adi (Adi + TTEpa Xwpio Nioov
A 0 + Ayio BopBapa), Aegpecog, Avtikr) Aegpecog (Tpoyove +
Yyovag + Emokon| + KoAodoot), Appodymotog A (Agpvveto +
[Moapaipvy), Adpvaxa (Adpvaxa + Kitt), ZEviotounov, I1deoc.

B 05 KAnpov, Appoywotog B (Kokkivoympia + Avydpov), ABnévov,
' EvAioedyov, [ToAéuu.

C 1 YoAéa, Opodog.

D 1,5 Agvkapa, [16An Xpvcoyotc.

E 2 Aypdg

F 3 Agpivbov

G 4 Kéro ITopyoc
Hapoociynato
1. Exmondevticog mov epydotnie yia 2 ypdvia ota Agdkapa pe £6pa ) Agvkooio

(omooTaon 55 i) Oa motmoei:
2Xx( 5§x 0,0625 + 15+ 1) =11,875 povadeg
pa N
xpovio
YMOLETPOL Avopévewn “D”

2. Exnodeuticog mov iye €0pa tov Aypd kot epydotnke ywoo 1 ypovo otov Aypd

(10 meprodovg) ko ot Agpecd (14 meprodovg) talidevovtag 40 yAuL.

(10/24)* (2) = 0,833 povadeg
(14/24)* (40x0,0625 +0 + 1) = 2,042 povadeg
'E161 0,833 + 2,042 = 2,875 povdadeg




